

## Три дня областных соревнований юных инспекторов движения «Безопасное колесо-2023»

В Свердловской области прошел областной этап всероссийских соревнований «Безопасное колесо».

Почти 250 юных инспекторов движения из 56 муниципальных образований региона, которые стали победителями городских и районных соревнований, собрались вместе в детском загородном лагере «Зарница» Березовского городского округа.

Муниципальный Нижнесергинский район представляла команда – МКОУ СОШ с.Кленовское «Светофор».

В первый день соревнований 52 команды юных инспекторов движения демонстрировали свои творческие выступления по правилам безопасного поведения на главной сцене детского оздоровительного лагеря «Зарница» Березовского городского округа, посвященные юбилейной дате – 50- летию ЮИД, которые оценивало компетентное жюри, в состав которого вошли представители Министерства образования и молодежной политики Свердловской области, региональной Госавтоинспекции, Дворца молодежи и главный судья - Юлия Викторовна Фролова, инструктор-методист спортивной школы по автотранспорту МКОУ СОШ с.Кленовское «Светофор», ребята с достоинством представили свою визитку и по результатам компетентного жюри заняли 36 место в протоколе.

Второй соревновательный день был очень напряжённым, потому что ребятам предстояло пройти 5 станций. Участники демонстрировали свои знания в Правилах дорожного движения, оказании первой доврачебной помощи, и навыки управления велосипедом, в том числе в условиях движения по импровизированной проезжей части с различными типами перекрестков и настоящим регулировщиком.

По результатам второго дня соревнований наша команда заняла 35 строчку итогового протокола.

Пожелаем нашим юным инспекторам и, всей команде дальнейшего стремления к высоким достижениям и творческих успехов!





Ответственный: педагог-организатор Кочурова Т.Б.